

Культурная жизнь не выходя из дома

Меленковский район, как и другие, живет в режиме повышенной готовности в связи с угрозой распространения коронавирусной инфекции. Все учреждения приостановили работу с посетителями и полностью перешли на виртуальное оказание услуг в рамках комплексной акции «Культура в доме 33».

Уже с 23 марта сотрудники МБУК Меленковского района «Координационно-методический центр культуры и народного творчества» начали активно осуществлять деятельность в данном направлении, а к концу прошлой недели к ним присоединились все 11 учреждений культуры района.

Работники культуры подготовили интереснейшие мастер-классы, экскурсии по залам краеведческого музея, концертные и тематические программы, квест-игры для увлекательного досуга во время режима самоизоляции, которые можно найти в открытом доступе на сайтах и страницах в социальных сетях.

Любой желающий может зайти на сайт МБУК Меленковского района «Координационно-методический центр культуры и народного творчества» и ознакомиться с анонсом видеотрансляций мероприятий. В частности зрителям предлагается осуществить виртуальную экскурсию по городу Меленки и по экспозициям краеведческого музея «История родного края», «Традиции сельского дома и быта», «Животный мир Меленковского района», «Легендарный меленовец Каманин Н.П. Герой Советского Союза». Для тех, кто хочет провести время дома с пользой и научиться чему-то новому, имеется широкий спектр видеокурсов, среди которых найдется занятие на самый взыскательный вкус: мастер-классы по изготовлению куклы-закрутки «Ангелочек», по приготовлению щуки фаршированной; мастер-классы от руководителя народного коллектива «Русичи» С. А. Овсянкина «Основы мечевого боя», игры на гитаре от руководителя любительского объединения «Саунд Парк» Сергея Никишина, по вязанию крючком от О. Н. Цыганковой, по лозоплетению от Е.Д. Груздкова, кольчужному плетению от С. Ярошевич, по изготовлению пасхальных сувениров и Георгиевской ленточки. Также интересные и стильные мастер-классы по скрапбукингу подготовила для зрителей О. Волкова.

Зрители могут познакомиться и с самыми яркими моментами мероприятий разных лет. Специально для них на сайтах и в соцсетях размещены материалы, которые с легкостью переносят в атмосферу городских праздников, таких как «Прошагай город», «День картофеля», Новый год. Вниманию младшего поколения представлены сказки: «Приключения Русалочки», «Сны Кроша», кукольный спектакль «Не ходите, дети, в Африку гулять...»

Конечно же, проводятся мероприятия, приуроченные к самому главному празднику этого года - 9 Мая. С 9.04. 2020 г. по 9.05. 2020 г пройдет интернет-акция «#30днейдоПобеды», в ходе которой участники будут публиковать видеоконтент для зрителей на Интернет-площадках и портале «Культура. РФ»-военные стихи, песни, проза, рассказы о членах семьи-участниках войны, видеointerview и иные форматы. Для участия в проекте необходимо подготовить материал и сопроводить его хештегом акции и подзаголовком в формате «До Победы осталось ... дней» с указанием количества дней исходя из даты публикации.

Ведется в онлайн-режиме и работа коллективов. Например, участники театральной студии «Мельница» занимаются дистанционно в режиме видеоуроков и отчеты занятий можно увидеть в ВК на странице «Наша работа». В таком же режиме осуществляет свою деятельность и любительское объединение спортивно-балльных танцев «ОГНи».

В новом формате работает и МБУК «Центральная библиотечная система Меленковского района». В настоящее время желающие могут через Интернет, находясь у себя дома узнать о наличии необходимого издания в электронном каталоге, запросить список источников по интересующей теме, получить ответы по краеведению и различным отраслям знаний через «Виртуальную справочную службу», воспользоваться виртуальной правовой помощью, задав вопрос правовой тематики. Также читатели могут посетить виртуальные выставки и поучаствовать в викторинах.

Ежедневно работники культуры проводят много онлайн-мероприятий, выкладывают видео из архива, и все ради того, чтобы жители нашего района проводили время в самоизоляции с пользой. В планах у них много всего интересного и захватывающего, в частности, показ работы сельских учреждений, проведение онлайн-концертов и районных конкурсов и фестивалей. Хочется отметить, что такой формат работы многим уже пришелся по душе, об этом наглядно свидетельствуют положительные отзывы людей и количество просмотров материала. Оставайтесь дома и смотрите все самое прекрасное из мира культуры по следующим ссылкам :<https://vk.com/club156170689> или <https://culture.melenky.ru/>, а выбрать книги на свой вкус можно здесь: <https://lib.melenky.ru/>

Валентина МАСЛЕННИКОВА.